

一场雨后麦客成了香饽饽

有的村子“截”住就不让走

本报6月18日讯(见习记者 张建业) 17日晚的一场雨在缓解酷热的同时,也给小麦的收割带来了更多困难。由于雨后小麦潮湿收割机不能下地,有的农民只得用镰刀割麦。在德州市经济技术开发区中曹村,村支书为防止麦客离去,好酒好菜招待着他们,一刻不敢离身。

“在我们村收割的这两台机器是河南的,从昨天一下雨就担心人家不愿意割了,所以我就一直盯着,好说歹说把他们留了下来。”中曹村村支书孙风海说,由于村子的田地比较偏,麦客不愿意来,这两台收割机还是昨天在路上“截”来的。“为了不让他们离开,我们好酒好菜招待着,假如坏了配件,马上安排人去买,可能是我们的诚心打动了他们,总算留了下来。”

“已经下地开始收割了。”18日中午,当中曹村的村民得知收割机重新开始下地收割后,终于舒了口气。“从昨晚下雨就一直揪着心,现在虽然得把一些倒伏的小麦捆起来才给割,麻烦了一些,但终究是能收回家了。”村民王女士说。

而对七十多岁的孙大娘来说,情况就有些不同,由于家里的小麦倒伏特别严重,雨后小麦泡了水,收割机用不上。无奈之下,只能用镰刀将麦子割倒后先摊在地里晾晒。“只能这样,不然这麦子都不能要了。”孙大娘说。

沈祥富承包了16多亩地,其中13亩倒伏比较严重。“小麦出穗时,赶上下雨,小麦就不长粒了。”沈祥富说,原来一亩地能够产一千斤的麦子,今年受降雨倒伏影响只能收四五百斤。记者看到沈祥富家的麦粒很干瘪,有的基本不成形,而没有倒伏的小麦明显地饱满。“按照去年的收购价,麦子顶多每斤卖1块钱,今年一亩地粮食最多能卖500元钱,扣除收割费、水费、化肥等等,不倒贴钱就不错了。”

麦子出现倒伏,收割起来费时费力,麦客不愿意搅活,让沈祥富的心七上八下。“找了四五天大型收割机,一亩地100块钱都没有人愿意给收,要是收割不及时,再下雨的话,麦子就全毁了。”沈祥富说,长势良好的正常麦田一亩地收割费才70元。几经联系,17日,沈祥富终于找到安徽的麦客愿意来收割。

倒伏不好收 加钱求麦客

德州市农业局生产科科长介绍,5月份下雨使小麦根系早衰,出现倒伏,影响了小麦的产量。6月份的降雨虽然也导致小麦倒伏,但主要影响收割进度。另外,德州市麦田参保率达到92%,保险公司会根据减产比例进行补贴。

本报记者 李明华

头条相关



巡防

为确保麦收安全,近日夏津组织民警深入辖区村庄的麦田进行巡防。
本报通讯员 王秀礼 石传斌 摄影报道



修车

眼下正值麦收时节,不时有麦客穿城而过,这是在东方红东路上,一台收割机出现故障,停在了路中央。
本报记者 刘振 摄

第七代凯美瑞高科技引领低油耗

第七代凯美瑞在动力性能和油耗方面,全新换代凯美瑞配备了全新5AR-FE双VVT-i高效能发动机与6速手自一体变速器,全新动力总成的完美搭配,实现了同级别最顶级的动力和最经济的油耗表现。

在5AR-FE双VVT-i高效能发动机与6速手自一体变速器的密切配合下,全新换代凯美瑞2.5L车型的最大输出功率提升10%,高达135kW,最大扭矩提升5%,高达235N·m,百公里加速时间为9.4秒,事实上在丰田内部实验,它的标准实验为8.6秒,油耗却降低24%,综合工况百公里油耗仅为7.8L,在中高级车2.0L以上级别中更是首屈一指。

先进技术是低油耗关键

全新换代凯美瑞采用了多项先进技术提升性能,同时降低油耗。全新5AR-FE发动机采用双VVT-i可变气门正

时系统,在车速提快,需要更多动力输出的时候,可以提前将气门打开,让更多的空气进入发动机,从而爆发出更强劲的动力。而在车速慢时则可以延迟气门开启,从而控制进气量实现节省燃油的效果。

全新5AR-FE发动机采用压缩比达到10.4的高压缩比气缸,压缩时所产生的气缸压力与温度进一步提高,使得混合气中的汽油分子能汽化得更完全、颗粒更细密,当火花

塞跳出火花时就能使得这混合气在瞬间内完成燃烧的动作,在实现强劲动力输出的同时,进一步提升燃油经济性。

此外,全新换代凯美瑞还采用了ACIS智能谐波增压进气系统,变频油泵,多点燃油喷射,滚轮式摇臂,低张力活塞环,F1抗流技术与车身轻量化等技术。这些技术的共同特性就是实现油量与功率的平衡,避免功率冗余,从而拥有更佳的省油效果。



德州朗泰汽车销售服务有限公司
销售热线:0534-2375555 服务热线:0534-2371111
德州广汽丰田车友之家QQ群:65448117
广汽丰田德州朗泰新河路店官方微博地址
<http://weibo.com/dzfengtian>

品质 加 值 只为成就卓越传祺
传祺 GA5 性能全面跃升 树公务车价值标杆

传祺 感恩季
感恩三重礼 更享三零金融礼遇

传祺 GS5 2.0L 万元大礼包
传祺 GA5 全系万元大礼包

传祺 GS5 1.8T 专属金融礼遇
豪华版三重礼任你选 尊享0利率 0月供 0首付

欧洲尖端科技 1.8T涡轮增压发动机

欧洲高性能底盘悬挂

豪华宽敞空间

大气尊贵外观

C-NCAP五星安全 及ESP主动安全系统

传祺 我的自豪

2013年6月21-23日广汽传祺钜惠临邑车展

传祺 GA5 公商务性能座驾

传祺 GA5 / 传祺 GS5 / 传祺 GA3

广汽传祺德州鑫泽4S店
地址: 德州市经济开发区晶华路中段路西 (国税局向北500米)
销售热线: 0534-5042777

临邑春阳: 0534-4262988
禹城祥通: 0534-2122777
宁津福源: 0534-2115567
乐陵海天: 0534-6163555
庆云鑫胜德: 0534-3761606